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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΟΣΠΕΡΤ

  

Αύριο είναι 7 Νοέμβρη. Μια μέρα ξεχωριστή στο μαύρο της ΕΡΤ που αφορά τη δημοκρατία
και μένει ανεξίτηλα χαραγμένη στη μνήμη των εργαζομένων της ΕΡΤ.

  

Την ημέρα αυτή, τα ΜΑΤ της κυβέρνησης εφόρμησαν στις 4 περίπου το πρωί και κατέλαβαν
το Ραδιομέγαρο, αφαιρώντας το από τους αγωνιζόμενους εργαζόμενους αλλά και την
αντίσταση της κοινωνίας απέναντι στις θανατηφόρες πολιτικές των μνημονίων, των
απολύσεων, της εφεδρείας, της φτώχειας και της εξαθλίωσης και την αρχή της παράδοσης
της χώρας στην Τροϊκανή μαφία και τους συνοδοιπόρους της.

  

Έσυραν τον Πρόεδρο της ΠΟΣΠΕΡΤ με άλλους συναδέλφους και τον εκπρόσωπο των
εργαζομένων στην ΓΑΔΑ από την οποία απελευθερώθηκαν μετά από 4 ώρες, χωρίς καμία
κατηγορία, α
φού η κατακραυγή του κόσμου και η συγκέντρωση – διαδήλωση έξω από το Ραδιομέγαρο
είχε πάρει μεγάλες διαστάσεις. Στο σιδηροδέσμιο Ραδιομέγαρο παρέμειναν μαζί με τα ΜΑΤ
ο Πρόεδρος του ΠΑΣΥΠΑΤΕΚΑΛ Μανώλης Βαγγέλης, που πήγε στο στούντιο και το άνοιξε
καλώντας τον κόσμο σε αντίσταση από την τηλεόραση, καθώς και ο Νίκος Τσιμπίδας για
λίγο, ώσπου να συλληφθεί από τα ΜΑΤ αλλά και ο συνάδελφος Νίκος Κορόβηλας, που με
ON κάμερα σε όλο το Ραδιομέγαρο απέδειξε ότι δεν υπήρχε καμία φθορά και ότι
λειτουργούσαν άριστα τα μηχανήματα και οι εγκαταστάσεις ήταν στο καλύτερο επίπεδο
από ποτέ.

  

Ο αγώνας όμως συνεχίστηκε και έγινε πιο δυνατός απογοητεύοντας τους κρατούντες αλλά
και πολλούς άλλους που ήλπιζαν ότι θα αναστέλλαμε την αγωνιστική δράση μας.
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Συνεχίστηκε δυναμώνοντας την ERTOPEN μέσα από τις νέες εγκαταστάσεις, Μεσογείων
463 για την Αθήνα και αδιάκοπα για την ΕΡΤ3 και τους Περιφερειακούς Σταθμούς.

  

Συνεχίστηκε δημιουργώντας την ίδια μέρα μαζί με άλλους συνοδοιπόρους, σωματεία,
κινήματα και την κοινωνία, τον συντονισμό ενάντια στα κλεισίματα, τις διαθεσιμότητες, τις
απολύσεις.

  

Συνεχίστηκε με δυναμική παρουσία σε όλη την Ελλάδα, στα συλλαλητήρια ενάντια στον
αυταρχισμό και την εξαθλίωση και για το μαύρο στη δημοκρατία, για το μαύρο στην ΕΡΤ.

  

Η παρουσία και η βοήθεια των αλληλέγγυων και της κοινωνίας για όλα αυτά ήταν και είναι
καθοριστική. Αυτός ο αγώνας που έγινε φάρος αντίστασης και ενέπνευσε πολλούς,
κάνοντας το αδύνατο, άλλαξε το πολιτικό στάτους και το συνδικαλιστικό γίγνεσθαι
οδηγώντας το σε άλλα μονοπάτια πέρα και μακριά από υποταγμένες συνδικαλιστικές
ηγεσίες τύπου ΓΣΕΕ κλπ, αλλά κυρίως έδειξε ότι οι τίμιοι αγώνες φέρνουν νίκες.

  

Οι νίκες αυτές, ποτισμένες με αίμα 19 συναδέλφων μας, καθώς και πολλών δεινών που
ξεπεράστηκαν από όλους τους υπολοίπους, δεν μπορούν παρά να μην είναι ένα ορόσημο
αντίστασης απέναντι στα μνημόνια, ένα σημείο αναφοράς για να συνεχίσουμε μέχρι να
δικαιωθούμε.

  

Αύριο 7 Νοέμβρη δεν τιμούμε την εισβολή και κατάληψη των ΜΑΤ στην ΕΡΤ κατ’ εντολή της
κυβέρνησης. Αύριο συνεχίζουμε να τονίζουμε ότι η 7 Νοέμβρη είναι κι αυτή μια μέρα ενάντια
στη δημοκρατία και πρέπει όλοι να επαγρυπνούμε, να αγωνιζόμαστε, να πεθαίνουμε για το
ύψιστο καθήκον μας που είναι η αξιοπρέπεια, η ανεξαρτησία, η ελευθερία και το μέλλον μας.

  

Στις 8 Νοέμβρη Κυριακή, διεξάγεται ο Μαραθώνιος της Αθήνας. Θα περάσει μπροστά μας.

  

Καλείστε όσοι θέλετε και όσοι δεν σβήσατε τη φλόγα και τη δυναμική που είχαμε – μαζί
στον αγώνα – να είμαστε στο πεζοδρόμιο της ΕΡΤopen ώστε να θυμίσουμε όλοι μαζί ότι
είμαστε εδώ και παραμένουμε ενεργοί ώσπου να πραγματοποιηθεί το όραμά μας, για
δημόσια ραδιοτηλεόραση – παράθυρο στην κοινωνία – με αυτοδιαχείριση, με ισονομία και
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που θα είναι το κύτταρο του πολιτισμού και της αχειραγώγητης ενημέρωσης.

  

Καλείστε στην ΕΡΤopen για να δείξουμε ότι δεν φοβόμαστε τις απειλές για νέο μαύρο που
πολλοί επιδιώκουν με όλους τους τρόπους, ακόμα και με προσαγωγές και με μηνύσεις,
πλέον των υπαρχόντων, κατάσχεση μηχανημάτων, κάτι που δεν είχε γίνει ακόμα και με τη
φασίζουσα, φαύλη προηγούμενη συγκυβέρνηση. Η ΕΡΤopen θέλει αγωνιστική στήριξη τώρα
που βάλλεται όσο ποτέ και επιδιώκεται το κλείσιμό της με φτηνές δικαιολογίες.

  

Καλείστε στην ΕΡΤopen γιατί αποδεικνύεται ότι ο ρόλος της και η παρουσία της είναι
απαραίτητη τον καιρό που τα μνημόνια συνεχίζονται με τον πιο βάρβαρο τρόπο, η
απελπισία φωλιάζει στις ψυχές των ανθρώπων, η αξιοπρέπεια χάνεται και η πατρίδα
πουλιέται. Είναι αδήριτη ανάγκη λοιπόν να συνεχίσει το έργο της και να συμπληρώνει το
κενό της ενημέρωσης και της ελεύθερης έκφρασης δίνοντας βήμα στους πολίτες, στα
κινήματα, στις συλλογικότητες, στα συνδικάτα, στον πολιτισμό, στην ενημέρωση.

  

Καλείστε όλοι στην ΕΡΤopen για να στηρίξουμε το έργο των ανθρώπων της ΕΡΤopen και
αλληλέγγυων, που με απόθεμα ψυχής χωρίς καμία αμοιβή εξακολουθούν να λειτουργούν
υπερασπίζοντας τους αγώνες όλων μας που δίνονται απέναντι σε τιμωρητικές,
θανατηφόρες πολιτικές που φέρνουν τα μνημόνια και αυτοί που τα εφαρμόζουν.

  

Καλείστε την Κυριακή 8 Νοέμβρη, ώρα 10:00, στην ΕΡTopen για να δείξουμε σε όλους
ότι δεν φτάνουν αυτά που κατακτήσαμε – και δεν είναι αρκετά – αν δεν μπορούμε να τα
διαφυλάξουμε και να τα επεκτείνουμε ώστε να δικαιωθούμε.

  

Όλοι στις 10:00 στο πεζοδρόμιο της ΕΡΤopen, την ώρα του Μαραθωνίου.

  

Για να τιμούμε εμείς και για να μην ξεχνάνε οι άλλοι.

  

http://www.typologies.gr/tag/%CE%B5%CF%81%CF%84/
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